
Συνάντηση Μακαριωτάτου  

με τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο 

Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2008 

 

  Τρόπους  σύσφιξης  των  σχέσεων  των  δύο  Εκκλησιών  συζήτησαν  τη 

Δευτέρα,  29.9.2008,  ο  Αρχιεπίσκοπος  Χρυσόστομος  και  ο  Πατριάρχης 

Ιεροσολύμων  Θεόφιλος,  ο  οποίος  ήρθε  στην  Κύπρο  για  να  συμμετάσχει  στη 

σύνοδο  της Εκτελεστικής Επιτροπής  του Συμβουλίου Εκκλησιών Μέσης Ανατ 

Ανατολής. 

   

Η  συνάντηση  ήταν  εγκάρδια  και  ο 

αρχιεπίσκοπος  Χρυσόστομος  δήλωσε  ότι 

προσκάλεσε  τον  Πατριάρχη  Θεόφιλο  να 

επισκεφθεί  επίσημα  την  Εκκλησία  της 

Κύπρου. Η πρόσκληση έγινε αποδεκτή από 



τον κ. Θεόφιλο με πολύ χαρά. Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος ανέφερε επίσης 

ότι  αντιλλάγησαν  σκέψεις  για  τη  συμβολή  της  Εκκλησίας  στην  απάμβλυνση 

των προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι λαοί της Μέσης Ανατολής.  

  Ο Πατριάρχης Θεόφιλος αναφέρθηκε 

στον  πολύ  σημαντικό  ρόλο  που  έχουν  να 

διαδραματίσουν  οι  Εκκλησίες  της  Μέσης 

Ανατολής  για  την  προώθηση  του 

διαθρησκειακού  διαλόγου  και  την 

εκτόνωση  της  θρησκευτικής  έντασης,  την 

οποία  χαρακτήρισε να  από  τα μείζονα 

προβλήματα της ανθρωπότητας. 

  έ  

  Ο Πατριάρχης Θεόφιλος έκανε έκκληση για επάνδρωση της Αγιοταφικής 

Αδελφότητας στα Ιεροσόλυμα από Κυπρίους μοναχούς. 

  Μετά  τη  συνάντηση  ο  Αρχιεπίσκοπος  Χρυσόστομος  παρέθεσε  γεύμα 

στον  Πατριάρχη  Ιεροσολύμων,  στο  οποίο  παρακάθισε  και  ο  Αρχιεπίσκοπος 

Θυατείρων Γρηγόριος. 

  Επίσης,  ο  Πατριάρχης  Θεόφιλος  συναντήθηκε  με  τους  Μητροπολίτες 

Κύκκου κ. Νικηφόρο και Ταμασού κ. Ησαΐα. 

Αριστείδης Χ. Βικέτος 

 

 

 

 

 

 

 



 

Αναμνηστική φωτογραφία με τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο Γ΄, το Χωρεπίσκοπο Μεσαορίας Γρηγόριο 

(δεξιά) και το Χωρεπίσκοπο Αμαθούντος Νικόλαο (αριστερά). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναμνηστική φωτογραφία από την επίσκεψη στο Μετόχιο της Ιεράς Μονής Κύκκου στη Λευκωσία. 

Στη μέση διακρίνεται ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος Γʹ ,  

δεξιά οι Χωρεπίσκοποι Μεσαορίας κ. Γρηγόριος και Αμαθούντος κ. Νικόλαος  

και αριστερά ο Μητροπολίτης Ταμασού κ.Ησαΐας. 


